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Matemáticas Proyecto Salon Hogar
Las fracciones también se pueden disfrazar


Evaluación Sumativa

Nombre: FABIOLA CALDERON  HERRERA______________________________

Clase de:________   5 º Elemental____________________________ Fecha:_________________

 Resuelve :

1. Carolina usó 4/12 litros de agua para regar sus plantitas. Carmen Gloria usó 8/12 litros  para regar su Rosal.

Será posible la cantidad de agua que utilizó cada una para regar sus plantas?___NO___________________________________________________

¿Quién usó más?__CARMEN GLORIA__________________

2. Completa la siguiente tabla:
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3. Completa con el numerador o el denominador de tal manera que representen a:

3=        _7__,   21  , _24
            13                 24

0=         0    , ____ , _____

                         4        15

4=    ____ ,  48  , _____

           9                  23

4. Antonio compró ¼ kg de galletas “Amor” y Armando 3/8 de galletas Tip y Tap. Quisieron ir a ver el partido a casa de Francisco y llevarles las galletas.

¿Juntaron un kilo entre los dos?____NO______

¿Quién compró más galletas? _____ARMANDO_________

¿Cuántos kilos de galletas llevaron entre los dos?_5/8

__

5.  Dominga anduvo en bicicleta 2 3/5.km.luego camino. 2 6/10 km.

a) ¿Qué distancia recorrió en total?__7 8/10
b) ¿Ella recorrió más en bici o caminando?__CAMINANDO
c) Inventa una forma graficada  para demostrar la operación que realizaste.

d) 
[image: image1]
[image: image2.wmf]
6. Escribe un número de 3 cifras que la segunda sea ¼ de la primera y la tercera ½ de la segunda.

¿Qué número encontraste?________________________________

7. Resuelve la tabla.

	A
	b
	c
	a+b
	c-a
	(a+c)-b

	½
	2/7


	3
	11/14
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8. Resolver y luego colocar:     mayor que, menor que o igual que 

a) 3/5 + 2/7 = 1__>__2/7 + ¼ = 12/28
b) 3 +6/2 = 3 6/18__>_8/6 + 12/4 = 50/12
c) 1/9 – 1/18 = 1/8__<_3/8 –1/16 = 5/16
d) 3 7/9 +2 ¼ = 2 145/16__>___4 ½ +2 3/8 = 55/8
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